HH6(2024)FEAGT —AHERIER

o —fiE A (F#5) O HETE
FEB ZHRl ERAR L PN SREE SZERE =Yg 1B X
BEFE rEFH 3HBIE 120 * 512 * 476 . 185 2.6
BEFE RAEDT 1 - IRSAY NERY 3HBIE 50 * 124 . 120 * 70 1.7
N 2 HRiA * 73 * 65 . 36 1.8
REZE TG IORER] - 35
3HBIE * 46 * 45 * 19 2.4
BREE BEER 3HBIE 100 * 333 * 310 . 174 1.8
EFE EEFR 3HBIE 120 * 272 * 263 . 200 1.3
ERRGRES  |EREGRER 3HBIE 55 * 139 * 132 * 122 1.1
ERREGRES |ZbIZ1=r -2 FER 3HEIE 55 * 87 * 84 * 76 1.1
EHHAKEFEP |EHAhSER 3HBIE 45 * 102 * 92 . 85 1.1
O KFAFHBEFAMIAAK : 7l O HETE
FEp 2R BEiRAR PN = SREE SZERE =Yi-g=] 1B X
2 HEIE * 273 . 273 * 101 2.7
REFE rEFR - 50
3HRIA . 421 . 421 * 134 3.1
. 2 HFEIB * 57 * 57 * 25 2.3
REFE IRAEATA - IRIAD NER] - 14
3HEIA * 72 * 72 * 15 4.8
. ABT . 62 . 60 * 29 2.1
REE FHPATORER 3 gRy A |2 10
BAR . 57 . 56 * 28 2.0
2 HEIE * 178 . 178 * 71 2.5
BREE BEFER - 35
3HRR . 290 . 289 * 133 2.2
2 HEIE * 234 * 233 * 183 1.3
SEFER EEFER - 60
3HEIA * 365 * 364 * 221 1.6
2 HEIE * 116 . 116 * 91 1.3
EFRRAGRFED | ERBERFER - 20
3HEIA * 162 * 162 * 125 1.3
2 HEIE * 97 * 97 * 72 1.3
ERRREGES | Z3bIZ1=y—3avFER - 20
3HEIR * 133 * 133 * 101 1.3
2 BEE . 112 . 112 * 90 1.2
HHRANEFES |&#hALEFER - 20
3HEIRE * 191 . 191 * 180 1.1
o 2FRE— A : AIA O HETE
FEp =R BERAR BEAE SREE SERE =Yg fER X
BREFE rExf 2 BEE 30 * 209 * 201 * 60 3.4
BREFE RAEA)TA - IRIAD NERY 2 B 5 * 43 * 42 * 25 1.7
BREFE TG IR FR 2 BEE . 42 . 41 * 15 2.7
BB BEER 2 BEE 25 * 98 * 95 * 55 1.7
SEFED EEER 2 BEE 30 * 93 * 84 * 70 1.2
ERRAGRES  |ERBERER 2 BEIE 10 * 68 * 63 * 58 1.1
ERRREGRES |Z3bIZ1=r -3 FR! 2 BEE 10 * 51 * 48 * 43 1.1
EHAREZE |#HHALSEER 2 BEIE 10 * 73 * 69 * 64 1.1
o 2FH— AR : Bl S HETE
FE =R BEBiRAR BEAE SRS SERE =Yie=] B3R x
REFE BEFER 2 B 15 * 79 * 49 * 12 4.1
REFE RAEATA - IRIAD NER] 2 B 3 * 17 * 7 * 4 1.8
REFE TG IR 2 BRIA =EF& | e 13 * 11 * 5 2.2
BB BEER 2 BRIR 14 * 63 * 39 * 20 2.0
SEEER EEER 2 BRIR 15 * 60 * 38 * 27 1.4
ERRAGREE  |EERRERER 2 BRE * 48 * 23 * 20 1.2
ERREGRES | Z3{bIZ1=r -3 FER 2 BRE * 35 * 19 * 17 1.1
EHAREZE |#HHAhSEER 2 BEE 10 * 44 * 21 * 20 1.1




HH6(2024)FEAGT —AHERIER

o 2FHE— A : & SHETE
FEB ZHR EiRAR L PN SFEE SZERE =i} 1B
BEFE BrEFH 2 HEIE 10 * 47 * 32 * 3 10.7
BEFE RAEDT A - IR A NERY 2 HRIE 3 * 13 * 10 * 3 3.3
BB BEER 2 HEIE 10 * 46 * 35 * 20 1.8
SEFED EEFR 2 HEIE 12 * 54 * 29 * 23 1.3
ERREGRES  |EREGRER 2 HEIE 4 * 25 . 17 * 14 1.2
ERREGES |ZbIZ1=r -2 FR 2 HR 4 * 32 . 22 * 19 1.2
EHHAKEFEP |EHALSER 2 HEIE 5 * 29 . 22 * 21 1.0
o —fiE A (F#5 : DSIEHA) S HETE
FEB =Rl EiRAR = PN SFEE SZERE =i} 1B
BEFE F—ABAIORFR 2 HEIE 7 . 21 . 16 * 7 2.3
O KFAFHBETFAMIAAK : 411 S HETE
FE 2R EiRAR BEAE SREE SZERE =Yi-e=} B3R x

2 HEIE * 19 * 19 * 1 19.0
REFE BrEFH 10

3HRR * 7 * 7 * 0 -

2 HFEIB . 9 . 9 * 2 4.5
REFE RAEAT 1 - IES A NERY 3

3HRR . 3 . 3 * 1 3.0

A * 4 * 4 * 1 4.0
REFE TG IORER] 3HRIE PR 5
BAI * 6 * 6 * 3 2.0

2 HEIE 17 17 1.
EEs EEER 10 A ¢ 9 o

3R * 7 * 7 * 4 1.8

2 HEIE * 25 * 25 * 21 1.2
SRFED EEFER - 5

3HRR . 8 . 8 * 8 1.0

2 HFEIB . 9 . 9 * 7 1.3
EFRRAGRFEE | ERREFRFER - 4

3HFEIB * 4 * 4 * 3 1.3

2 HFEIB * 7 * 7 * 5 1.4
ERRREGES | Z3bIZ1=y—3avER 4

3HRR . 6 . 6 * 5 1.2

2 BEIE * 8 * 8 * 7 1.1
HHRANEFES |&#hALEFER - 5

3HRR . 9 . 9 * 8 1.1
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